
ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE

POLÍTICAS PÚBLICAS SOBRE DROGAS DE SÃO JOSÉ DOS PINHAIS - COMPED/SJP

- BIÊNIO 2025-2027

Aos nove de setembro de dois mil e vinte cinco, às nove horas (09h00min) primeira

chamada, às nove horas e trinta minutos (09h30min) segunda chamada, na sala de

reuniões da Superintendência da Cidadania, situado na Rua Sete de Setembro, n.° 698,

Centro - SJP, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Políticas Públicas

sobre Drogas de São José dos Pinhais, COMPED/SJP, criado pela Lei 3.333, de 16 de

julho de 2019, atendendo a Convocação nº 005/2025, estando presentes os

representantes das Secretarias Municipais e Sociedade Civil conforme lista de presença

em anexo. Estiveram presentes 8 conselheiros com direito a voto. O Coordenador de

Políticas Públicas sobre Drogas Sr. Josiel Pereira deu início a reunião cumprimentando

a todos os presentes em seguida iniciou os trabalhos do conselho pedindo que cada um

se apresentasse, após as apresentações o Sr. Josiel fez uma explanação sobre a

morosidade dos trâmites na publicação do decreto dando a legalidade documental ao

conselho e de todos os esforços para que o mesmo caminhe e dessa forma possa

organizar todos os documentos referentes ao COMPED, sendo de extrema importância tal

ação, o Sr Josiel informou ainda que estão sendo feitas as atualizações no Portal dos

Conselhos de todos os documentos do COMPED, e que os impressos vão ficar

arquivados na Coordenadoria de Políticas Públicas Sobre Drogas a disposição de todos

os conselheiros, em relação ao grupo do conselho no watts serão incluídos os

conselheiros conforme indicação de cada secretaria, foi informado pelo Sr. Josiel que o

grupo antigo não vai ser utilizado e que foi criado um grupo novo com a nova composição,

pois da sociedade civil alterou todas as cadeiras, a conselheira Cassia da Secretaria

Municipal de Trabalho, Emprego e Economia Solidária sugeriu rever as indicações do

COMPED pelo governo o que foi acordado de encaminhar memorando pela

Coordenadoria de Politicas Públicas Sobre Drogas a todas as secretarias que compõe o

conselho confirmando ou alterando a indicação dos servidores, bem como após a

publicação do decreto realizar suas alterações. O Sr. Josiel apresentou o edital de

credenciamento das comunidades terapêuticas para conhecimento dos conselheiros, e

explanou o contexto das alterações na Politica em âmbito Nacional e o que a

Coordenadoria junto ao Conselho tem trabalhado para que o Município caminhe em

conformidade com a legislação. Ficou acordado entre os conselheiros que assim que

forem indicados os participantes do governo será retomado a pauta das comissões

permanentes do conselho, devido a falta de participação das outras pastas. O Sr. Josiel

explanou aos conselheiros sobre seus projetos para que a Política Pública Sobre Drogas

caminhe junto com as outras pastas de forma efetiva com uma parceria com intuito de

fortalecer todos os serviços que o Município oferece aos munícipes, bem como a oferta de

vagas em comunidades terapêuticas. Foi colocado em pauta pelo Sr. Josiel aos

conselheiros o teste que é exigido pelo município para acolhimentos em casas

terapêuticas para diagnostico de tuberculose, devido à morosidade do mesmo quando

realizado pelo SUS, e que no novo modelo de credenciamento não será exigido no edital,



contudo as casas terapêuticas são autônomas em relação aos critérios de acolhimento.
Foi colocado em pauta pelo Sr. Josiel as demandas de cada secretaria junto a Política

Pública Sobre Drogas e o desejo de alinhar uma politica efetiva com intuito de fortalecer

os serviços já prestados pelo município, bem como da importância deste conselho e dos

recursos do fundo. Foi sugerido pela conselheira Cassia que na formação dos membros

do fundo seja pensado em pessoas de conhecimento técnico na área financeira como

tesoureiro. O Sr. Josiel apresentou o feedback da semana das comunidades terapêuticas

onde foi montada uma tenda próximo a pista de gelo em frente a igreja Matriz, dando a

oportunidade das comunidades estarem mais próximas dos munícipes dando visibilidade

as mesmas. Foi lida a ata da reunião anterior e aprovada sem ressalvas. Sem mais para

tratar o presidente dá por encerrada a reunião.


